

9

Sorszám: VII/1.

Tárgy: Bajcsy utcai közvilágítás kérdése
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette:
Véleményező Bizottság: Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Mellékletek:
Tervezett döntés: 1 db határozat
Döntés: Egyszerű többségű, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2018. szeptember 24-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A mellékelt megkeresést kaptam alpolgármester asszonytól, aki a körzete képviselőjeként kérte a Bajcsy utcai közvilágítás javítását. Bemásolom a kérését, valamint dőlt betűkkel az arra adott válaszomat:

„Visszatérünk rá, de egy megjegyzést azért had tegyek
Tisztelt Polgármester Ur!

A Bajcsy-Zs. utcából megkerestek és kérik, hogy a 2. sz alatti ház elé amennyiben lehetséges helyezzünk el világítótestet. *(Mint bizonyára tisztában vagy vele, sok-sok helyszínen jogos igénye merül fel új világítótestek kihelyezésére. Pl. Thököly utca. Azt is tudod, hogy milyen világításkorszerűsítéssel, lámpasűritéssel kapcsolatos erőfeszítéseket tettünk eddig eredménytelenül. A költségvetés tervezése során egyetlen képviselő nem jelezte, hogy konkrétan akár mekkora összeget tervezünk be az adott évi költségvetési rendeletbe erre a célra. 2018-ban előirányzat erre a célra nem áll rendelkezésre, ellenben átcsoportosítási kérelemmel élhet bárki, amiről a testület fog dönteni.)* Ott vannak a piactérhez tartozó parkolók is, amik nagyon sötétek! Egy-egy nagy rendezvény alkalmából igen kellemetlen, és talán balesetveszélyes is a parkolók megközelítése.

A másik kérés, a Szent István utcáról befordulva a Bajcsy-Zs. utcára a járda mellett egy nagyon mély árok van. A járda lejtése az árok felé van, ami az idős emberek részére fokozottan balesetveszélyes! Kérjük, ha lehetséges az említett szakaszra korlátot helyezni!

Tisztelettel: Szekeres Józsefné, 3.sz.körzet képviselője”

Kérem a tisztelt bizottságot a testületi ülésre terjesszen elő határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Mezőberény, 2018. szeptember 12.



Siklósi István
polgármester